

投资10亿元，道氏氢能及新材料产业园正式动工

禅城区民生、产业项目动工迎来加速度！12月15日，佛山四中附属学校、国星光电吉利工业园、金意陶总部绿色家居产业园、道氏氢能及新材料产业园等一批项目举行动工仪式。

道氏氢能及新材料产业园

“氢能及新材料产业园”项目，不仅是道氏公司的发展需要，而且非常契合佛山市把氢能源产业打造为新兴产业的重要支柱，把佛山建设成全国领先的氢能源产业示范城市的规划目标。

未来，道氏氢能和新材料产业园将建成集技术研发与创新、国际交流与合作、产品生产及物流信息化管理等为一体的，具有典型示范作用和重要影响力的氢能及新材料产业创新示范基地。产业园将拥有突出的创新实力、材料特色、集群优势、及完善的产业链配套，能够整合氢能和新材料资源科研力量、发挥技术协同效应，延伸上下游产业链条，打造氢能及新材料产业生态链，推动公司和行业的发展。项目投产后预计产值超过5亿元，投产后年利税达到1.5亿元。

“拿地即开工”改革试点

道氏氢能及新材料产业园和金意陶总部绿色家居产业园两个项目同属禅城区“拿地即开工”改革试点项目，分别致力于打造氢能及新材料产业生态链以及绿色智能家居产业链。



两个试点项目均在土地出让合同当日核发了建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、施工许可证。与改革前比较，企业可提前4-6个月动工，实现了“拿地即开工”改革目标，为企业赢得领跑先机。



道氏技术董事长助理王健安博士表示，道氏氢能及新材料产业园项目的顺利开工建设离不开政府高效的行政服务；对比以前，现在的项目审批流程更加便捷、集中，部分服务甚至在网上就能办理，这有效加快了项目落地建设速度。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164569.html>